Vocabulaire :

-Conflit d'usage : lorsque plusieurs habitants s'opposent (ne sont pas d'accord) pour utiliser un espace
ou une ressource.

-Erosion : Usure / destruction des terres en contact avec la mer (a cause des vagues et du vent).
-Terre-plein (OU polder) : Espace gagné sur la mer.

-Industrialo-portuaire : port concentrant des activités de transport de marchandises et des usines.

ITI. Mise en perspective : Habiter les littoraux dans le monde

A. Faire les trois étapes de l'activité page 250 :

1. Recopier le tableau et le compléter en utilisant les phrases écrites dans le cadre vert
2. Choisis quatre hypotheses (idées a vérifier) dans le cadre orange et recopie les dans ton cahier.

3. Observe les photographies page 251 et la petite carte de localisation. Ces photographies
correspondent-elles aux hypothéses que tu as choisies ?

(ex : -La photographie n°1 correspond aux hypothéses n° .. et n° ...)

B. Répondre aux questions 1, 2 et 3 sur la carte page 252-253

C. SYNTHESE : Compléter la carte mentale a I'aide des propositions (tu peux aussi utiliser les

mots de ton choix et ajouter des petits dessins pour illustrer les idées) :

POLLUTION DES MERS / OCEANS ; LITTORAUX TOURISTIQUES ; 2 HABITANTS SUR 3 VIT SUR UN LITTORAL ;
LITTORAUX INDUSTRIALO-PORTUAIRES : PECHE ET COMMERCE ; MENACES POUR LA FAUNE ET LA FLORE

DES ESPACES AMENAGES

d

.................................................. HABITER LES LITTORAUX

DES ESPACES ATTRACTIFS

DES ESPACES MENACES




